

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 747/2001 del Consiglio, del 9 aprile 2001, che fissa le modalità di gestione dei contingenti tariffari e dei quantitativi di riferimento comunitari per i prodotti che possono beneficiare di preferenze in virtù di accordi con taluni paesi mediterranei e che abroga i regolamenti (CE) n. 1981/94 e (CE) n. 934/95

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 109 del 19 aprile 2001)

A pagina 8, allegato II (Marocco), parte A, sesta colonna, con riguardo al numero d'ordine 09.1133:

anziché: «5 600 (°) (°)»,

leggi: «5 000 (°) (°)».

A pagina 11, allegato II (Marocco), parte B, quarta colonna, con riguardo al numero d'ordine 18.0127:

La designazione «Mandarini (compresi i tangerini e i satsuma), clementine, wilkings e simili ibridi di agrumi, diversi da quelli freschi» deve essere allineata al codice NC ex 0805 20 10.

A pagina 11, allegato II (Marocco), parte B, settima colonna, con riguardo al numero d'ordine 18.0147:

anziché: «Esenzione»,

leggi: «Esenzione (°)».

A pagina 12, allegato III (Tunisia), parte A, quarta colonna, con riguardo al numero d'ordine 09.1205:

anziché: «Coteaux de Tebourda»,

leggi: «Coteaux de Tebourba».

A pagina 24, allegato X (Malta), parte B, seconda colonna, con riguardo al numero d'ordine 18.0040:

anziché: «ex 0707 00 95»,

leggi: «ex 0707 00 05».

COPIA TRATTA DA GURITEL — GAZZETTA UFFICIALE ON-LINE